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昨
年
１
０
月
か
ら
取
り
組
ま
れ

た
春
闘
ア
ン
ケ
ー
ト
の
中
間
報
告

が
出
さ
れ
ま
し
た
。
非
正
規
社

員
の
生
活
実
感
は
、
「
苦
し
い
」
と

答
え
た
方
が
約
６
割
と
依
然
と

し
て
高
い
状
態
が
続
い
て
い
ま

す
。
昨
年
は
最
低
賃
金
の
引
き

上
げ
が
全
国
で
無
い
、
又
は
微
増

だ
っ
た
事
も
影
響
し
、
年
間
収
入

の
変
化
で
は
「
増
え
た
」
が
６
．
８

ポ
イ
ン
ト
減
少
、
「
減
っ
た
」
が
５
．

６
ポ
イ
ン
ト
増
加
と
な
り
ま
し

た
。 

賃
上
げ
が 

 
 
 

望
ま
れ
て
い
る 

 

生
活
改
善
を
望
む
声
に
コ
ロ
ナ

禍
が
関
係
な
い
事
は
、
引
き
上
げ

要
求
額
に
も
現
れ
て
い
ま
す
。
時

給
１
０
０
円
以
上
の
引
き
上
げ
を

求
め
る
声
は
全
体
の
７
割
を
超

え
て
い
ま
す
。
月
給
制
契
約
社
員

も
加
重
平
均
で
２
万
３
０
０
０
円

の
引
き
上
げ
が
求
め
ら
れ
て
い
ま

す
。 

 

最
低
生
計
費
試
算
調
査
の
全

国
で
最
賃
１
５
０
０
円
が
必
要
と

の
結
果
か
ら
も
、
非
正
規
労
働

者
の
生
活
改
善
の
た
め
に
、
コ
ロ

ナ
禍
だ
か
ら
こ
そ
大
幅
賃
上
げ

が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。 

社
員
は
皆 

 
 

苦
し
ん
で
い
る 

正
社
員
の
生
活
実
態
を
見
て

も
、
「
苦
し
い
」
が
こ
ち
ら
も
約
６

割
と
高
く
、
賃
上
げ
ゼ
ロ
が
大

き
く
響
い
て
い
ま
す
。
コ
ロ
ナ
禍

を
理
由
に
し
た
社
員
へ
の
負
担

増
を
止
め
さ
せ
、
社
会
に
貢
献

す
る
企
業
と
し
て
、
コ
ロ
ナ
禍
だ

か
ら
こ
そ
賃
上
げ
を
求
め
て
い

き
ま
す
。 

郵政社員の生活実感

やや苦しい
42.7%

ややゆとり
3.0%

かなりゆとり
0.6%

かなり苦しい
20.0%

普通だ
33.7%

 

コロナ禍の今こそ改善が求められている 
 

要
員
・
賃
金
は 

労
働
者
の
根
源
的
要
件 

 

職
場
の
不
満
・
不
安
で
は
、
正

規
・
非
正
規
共
に
「
要
員
不
足
」が

６
年
連
続
１
位
と
な
っ
て
い
て
、
次

い
で
「
賃
金
が
安
い
」
が
続
い
て
い

ま
す
。
慢
性
的
な
不
満
・
不
安
が

一
向
に
改
善
さ
れ
て
い
ま
せ
ん
。 

 

会
社
は
コ
ス
ト
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
に
よ

る
労
務
管
理
を
掲
げ
て
い
ま
す

が
、
そ
れ
に
よ
る
社
員
へ
の
負
担

増
を
許
さ
ず
、
誰
も
が
安
心
し
て

働
け
る
職
場
を
目
指
す
運
動
を

進
め
て
い
き
ま
す
。 

職場のストレス

やや感じる
53.7%

あまり感じな
い

16.1% 強く感じる
28.7%

無回答
0.2%

全く感じない
1.3%

 


